iMe preparo para un nuevo reto!

Escribo el niUmero maya.

a) Cuento de 2 en 2 hasta 20.

b) Cuento de 5 en 5 hasta 50.

c) Calculo.
a) 2 +2+2 b) i3+ 33
c) S+5+5 b) 6+6+6

66




© @ ® (

Recuerdo

ﬁ?espondo.

Al final cuantas personas van en el bus?

Viajan 2 personas en el bus.
Planteamiento:

Suben 2 personas.

Suben 2 personas mas.
Respuesta:

Resuelvo el problema.

Julian tiene 4 dulces.

Su hermana Juana tiene 4 dulces

y su hermana Julieta tiene 4 dulces.
¢ Cuantos dulces tienen en total?

Planteamiento: Respuesta:

Realizo los calculos.

ay2+2 %2 b3 +3+3 c)4+4+4

o) o 1 o B ) e)6+6+6 ) 0 e 7 A O 4

gg8+8+8 h9+9+9 n1+1+1
Calculo.

a) 2+2+2+2 b) 5+5+5+5 ¢c) 3+3+3+3

bt



)® ® ©

¢, Cuantas hay?

( T 6-1

a) 2+2+2+2+2 b) 5+5+5+5+5 c) 4+4+4+4+4

Calculo.

68 7.



Gbservo y respondo. \

a)Sobre lamesahay  manzanas.
b) En la carreta hay manzanas.
En la carreta hay canastos. Cada canasto tiene manzanas.
En total hay manzanas.

a) Con el sefior

hay canastas. Cada canasta tiene @ En total hay @ ;

b) Con las nifas

hay canastos. Cada canasto tiene @ En total hay @

c) En el suelo

hay bolsas. Cada bolsa tiene @ En total hay @

a)Hay cajas. Cada caja tiene @ En total hay @

b) En el suelo hay canastas. Cada canasta tiene @
\ En total hay @ . ’
Calculo.

a) 4+4+4+4 b) 6+6+6+6 c) 7T+7+7+7 _69



( T e-2 | Conozcolamultiplicacion ) ® @ ®©
Observo y respondo. \

) ] ) ™ [>]
HESHSH S

¢ Cuantas manzanas hay?

Hay bolsas. Cada bolsa tiene &manzanas. En total hay@manzanas.
(Por)

Planteamiento: X A = O Respuesta: manzanas.

Practico
X (Por)

Resuelvo.

a) W@® ¢Cuantos chuchitos hay en total?

‘ Hay  platos. Cada platotiene ' chuchitos]
Planteamiento : Respuesta:

chuchitos

¢ Cuantas pelotas hay en total?
Hay  redes. Cadaredtiene ___pelotas.

Planteamiento: Respuesta:
pelotas

¢ Cuantos conejos hay en total?

Hay  jaulas. Cadajaulatiene _  conejos.
Planteamiento : Respuesta:
conejos

¢ Cuantos huevos hay en total?

nidos. Cada nido tiene huevos.

Planteamiento: Respuesta:
huevos

Calculo.
70 a)2+2+2 b)2+2+2+2 ¢c)2+2+2+2+2



® ©® © ( Aplicomultiplicacién | T e-3 )

@suelvo. Compruebo con tapitas. \

Hay 4 hojas. Cada hoja tiene 3 caracoles.
¢ Cuantos caracoles hay en total?
Planteamiento:

Respuesta:

Resuelvo. Compruebo con tapitas.

a),

Hay 2 manojos de zanahorias. Cada manojo tiene 8
zanahorias. ;Cuantas zanahorias hay en total?

=, Planteamiento: Respuesta:

b) Hay 5 bolsas. Cada bolsa tiene 4 chiles.
¢ Cuantos chiles hay en total?

@ @ Planteamiento: Respuesta:

Resuelvo.

a) v, Hay 2 manojos de cebollas. Cada manojo tiene 4 cebollas.
~ = ¢ Cuantas cebollas hay en total?
> Planteamiento: Respuesta:

b)@ @ Hay 5 bolsas. Cada bolsa tiene 2 pifias.
@ ¢ Cuantas pifas hay en total?
Planteamiento: Respuesta:

@& ,

Calculo.
a) 5+5+5 b) 5+5+5+5 ¢c) 5+5+5+5+5 = 71




( Te-4 Sumo y multiplico ) ® ©® ©

Resuelvo \

Hay 4 platos. En cada plato hay 3 panes. ; Cuantos panes hay en total?

Planteamiento de suma: + - + =
Planteamiento de multiplicacion: X =
Respuesta:

¢ Cuantas bicicletas hay? Escribo la suma y la multiplicacion.

Planteamiento de suma:

Planteamiento de multiplicacién:
Respuesta:

a) ¢Cuantos patos hay? b) ¢Cuantos caballos hay?
Escribo la suma y la Escribo lasuma y la
multiplicacion. multiplicacion.

T,

Suma:
Multiplicacion: Multiplicacion:
Respuesta: Respuesta:

Calculo.
72 = a)3+3+3 b)3+3+3+3 ¢c)3+3+3+3+3



© @ @ ((Cudntasvecesserepitelacantidad?| T 6-5 )
Observo y respondo. \

Hay 6 motos. Cada moto tiene 2 llantas. ; Cuantas llantas hay en total?

8 G S S9B SV ED

¢ Qué nimero se repite en la suma? veces ___esigual a

¢ Cuantas veces se repite? X -

¢ Cuantas pelotas hay? Calculo con una multiplicacion.

; Y ' ? .
£ Qué nimero se repite en la suma’ veces __esigual a

¢Cuantas veces se repite? s =

Calculo el total con una multiplicacién.

@@@@ b) @@

veces___ esiguala —veces___ esiguala___

X = NS

C) 27 2 D 7 d)m m m

veces es igual a veces es igual a

Escribo la suma como una multiplicacién.
a) 2+2+2+2 b) 3+3+3+3+3 c)4+4+4

73

“. .



( T e6-6 |Apendolatablademutiipicardel2) ® © ®©

Observo y respondo. \

¢ Cuantos bananos hay en cada fila?

@

ES
S5

SIID
SDDDD
SIIIID
22223D

335355354

Realizo las multiplicaciones.

X X X X X X X X X
I

a) 1x 2= bp2x2= __ ¢ 3x2=

d 4x 2= e 5x2= ) 6x2=

g0 7x 2= n8x2= i) 9x2=

74 ___ Repaso tres veces la tabla del 2.



© © ® (Memorizolatoblademutipicardel2 | T 6-7 )

Kl\prendo la tabla del 2. Tapo y digo la multiplicacién con su \
respuesta.

900000000 "
000000000

Memorizo la tabla del 2.

La tabla del 2 Compruebo si ya he memorizado la tabla del 2. Lo
"\ hago sola o solo y con una amiga o un amigo.
1x2= 2
2x2= 4 Compruebo ()
sola o solo| con amiga/o
3x2=6
(MDe arriba para abajo
4x2=8
5x2=10 @De abajo para arriba
6x2=12 @Endesorden
7x2=14 ﬁx 2
8x2=16

 9x2=18

Realizo las multiplicaciones.

a) 8x2= by 1x2 c) 5x2
d) 9x2 e) 3X2 fy 6x2
\ g) 4x2 hy 7 X 2 ) 2x2 J

Repaso tres veces la tabla del 2. 75



( T 6-8 |Aprendo la tabla de multiplicar del 5) @ 6 ©
Observo y respondo. \

¢Cuantos huevos hay en cada fila?

&b X_=
b din K=
NN X__=
DG X__ =
RO DG =
0 6 0 0 Kb b X_=
0 6 0 0 b 0 0 X

el e b e R R R i X =
@@ E@@@dE X -

Calculo.
a) 1x5= by 5x5 &) 3Xx5

d 2x5 e) 4x5 ) 6XD

g 7X5 hy 9x5

76 = Repaso tres veces la tabla del 5.



© © @ (Memorzolatablademutiplicardels| Te6-9 )

ﬂprendo la tabla del 5. Tapo y digo la multiplicacién con su
respuesta.

Memorizo la tabla del 5.

La tabla del § Compruebo si ya he memorizado la tabla del 5. Lo
4 I%5=6 "\ hago sola o solo y con una amiga o un amigo.
2%5=10 Compruebo (/)
sola o solo| con amiga/o
3x5=15
(@ De arriba para abajo
4x5=20
5y 5= 25 @ De abajo para arriba
6x5 =30 ®En desorden

=L

7x5=35
8x5=40 é

\_ 9x5=45 4

Realizo las multiplicaciones.
a) 8x5= by 5x5 ¢) I x5

d 1x5 e) 7X5 f) 4x95
g 6x5 hy 2Xx5

Repaso tres veces la tabla del 5. - 77



(T 6-10 |Apendolatablade mutiplicardel3) ® © @
Observo y respondo. \

¢ Cuantas cebollas hay en cada fila?

iy

WD

W@
@D
@B
@B @D
BEBDWE® @ A=
BB BB D@D @® K=
B OBW®B® _x_ -

¢ De cuanto en cuanto aumentan los resultados en la tabla del tres?

X X X X X X
1

Calculo.
a) 1x3= b) 5x3 c) 4x3

d) 6x3 6) 2x3 f) 8x3
g 3x3 h) 9x3 iy, TX3

Escribo la tabla del 3 en mi cuaderno.

78 Repaso tres veces la tabla del 3.



© @ @ (Memorizolatablademultiplicardeld| T e6-11 )

ﬂprendo la tabla del 3. Tapo y digo la multiplicaciéon con su
respuesta.

Memorizo la tabla del 3.

Latabladel3 o oniebo si ya he memotizado la tabla del 3. Lo
1 53] "\ hago sola o solo y con una amiga o un amigo.
2x3= 6 Compruebo ()

sola o solo| conamigalo

3x3=9

(DDe arriba para abajo
4x3=12
5x3=15 @De abajo para arriba
6x3=18 @Endesorden
7x3=21
8x3=24

 9x3=27 )

Realizo las multiplicaciones.
a) 8x3= b) 5x 3 c) 3x3

d 7x3 e) 1x3 ) 9x3
g) 2x3 h)y 4 x3

Repaso tres veces la tabla del 3. i 79



( Te-12 | Apendolatobla demutiipicardeld) ® @ ©

Observo y respondo. ; Cuantas personas hay en cada fila? \
X =

P& —

X =

X —

¢ De cuanto en cuanto aumentan los resultados en la tabla del cuatro?

Calculo.
a) 2x4 = b) 4 x4 c) 3x4

d 1x4 e) 8x4 fy 5x4
g 7x4 h) 6 x4 i) 9x4

Escribo la tabla del 4 en mi cuaderno.

80 a, Repaso tres veces la tabla del 4.



© © @ (Memoizolatablademufipicardeld | T6-13 )

ﬂprendo la tabla del 4. Tapo y digo la multiplicacién con su
respuesta.

000000606006 .
000000000

Memorizo la tabla del 4.

Latabla del 4 Compruebo si ya he memorizado la tabla del 4. Lo
_ "\ hago sola o solo y con una amiga o un amigo.
1x4=4
5% A Compruebo ()
sola o solo| con amigalo
3x4=12
@®De arriba para abajo
4x4=16
5x4 =20 @De abajo para arriba
S AP @En desorden
7x4=28
8x4=32

 9x4=36 )

Realizo las multiplicaciones.

a) 3x4 = b) 6 x4 c) 1x4
d) 2x4 e) 8x4 fy 5x4
g) 4x4 h)y 9x 4 i)y 7x4

Repaso tres veces la tabla del 4. ol



( Te-14 Resuelvo problemas )® ® ©

Resuelvo. \

Hay 5 cajas de crayones. Cada caja tiene 4 crayones.
¢ Cuantos crayones hay en total?

Planteamiento:

L
1 o 3 AT T AT T AT

Crayones|| (Crayones|| |Crayones|| (Crayones|| |Crayones

Respuesta:

Resuelvo.

a) En una clase hay 4 estudiantes. Cada estudiante tiene 2 cuadernos.
¢ Cuantos cuadernos hay en total?

Planteamiento: Respuesta:

b) Hay 4 jaulas. Cada jaula tiene 4 conejos. ;Cuantos conejos hay en total?

Planteamiento: Respuesta:

Resuelvo.

c¢) Hay 7 platos. Cada plato tiene 4 panes. ;Cuantos panes hay en total?

Planteamiento: Respuesta:

d) Hay 6 bolsas. Cada bolsa tiene 5 |apices. ;Cuantos lapices hay en total?

Planteamiento: Respuesta:

e) Hay 6 carros. Cada carro tiene 4 llantas. ;Cuantas llantas hay en total?

Planteamiento: Respuesta:

82 Repaso dos veces latabla del 2, 3,4y 5



© @ @ (Cambioordende nimerosy multipico

ﬁscribo las multiplicaciones para cada dibujo.

Planteamiento:
X

Respuesta:

mangos

PInteamieto:

X

Respuesta:

mangos

C El orden como multiplicamos

no cambia el resultado. )

Realizo las multiplicaciones.

) @0es|e®

Planteamiento:

Respuesta:

555

Planteamiento:

Respuesta:

» R DR R)

Planteamiento:

Respuesta:

®® &

Planteamiento:

Respuesta:

Realizo las multiplicaciones.

"EDED ED

Planteamiento:
Respuesta:

B
B S

Planteamiento:

b

Repaso dos veces latabladel 2, 3,4y 5

&

i

)

Planteamiento:

i

Respuesta:

Planteamiento:

Respuesta: Respuesta:

.. 83




Contesto

Realizo las multiplicaciones.

puntos

a)5x5=

b) 6 x 4

c)6x5

d)7 x4
e)8x3

f) 6x2

g)7x3

h) 8 x 2

i) 4x5

j) 3x3

puntos

a)9x3=

b)4 x 2

g)3I X5

d)9x2
e)3 x4

f) 7x5

g)5x4
h)4 x3
i) 9x4

j) 8x5

)® ® ©

puntos

a)8x4-=

b)& X2

c)3x2

d)5x3
e)2x5
f) 4 x4
g)6x3
h)1x3

i) 7x2

Repaso dos veces latabladel 2,3,4y5




© © O ( Contesto Te )

multiplico los numeros que se encuentran en cada cuadrito. \

Fecha: Fecha:

Puntos: Puntos:
2 (3 (4|5 4 121|315

1 5

2 3

3 9

4 2

5 8

6 1

7 7

8 4

9 6
— |

Repaso dos veces latabladel 2,3, 4y 5 85



86

iMe preparo para un nuevo reto!

Calculo.

a) 6+6+6
C) 7T+7+7
e) 8+8+8

g) 9+9+9

b) 6+6+6+6
d) 7+7+7+7
f) 8+8+8+8

b) 9+9+9+9




© ©® @ (Aprendola tablade multiplicar del 6

ﬂprendo la tabla del 6.

1x6
2x6
3x6
4x6
9x6
6x6
%6
8x6
9x6

Respondo cada multiplicacion.

00000000
000000000 .
¢ De cuanto en cuanto aumentan los resultados en la tabla del 6?
Escribo la tabla del 6.
Me ayudo con los circulos
de arriba. a)
—_X_=__
b)
e S
c)
_X__=__ d)
ol s Sa
e)
oy She
f)
e S
)
., (I h)
e SR )

Repaso tres veces la tabla del 6.

|2
o
N



( T7-2 |Memorizolatablademultplicarcdels ) ® @ ©
Realizo las multiplicaciones. \

- A
1x6=
%2x6=

i Compruebo si ya he memorizado la tabla del 6.

Lo hago sola o solo y con una amiga o un amigo.
3x6=

Compruebo ()

4 X 6 2 sola o solo| con amigalo

(DDe arriba para abajo

5x6= @De abajo para arriba

@ En desorden

6x6=

7x6=

8x6=_c;g

9x6 =
. —

Realizo las multiplicaciones.
a) 1x6= b) 3 X6 c) 5x6

d 7x6 e) 2X6 fy 9x6

g 6x6 h)y 4 X6

88 m Repaso tres veces la tabla del 6.



© ® ® ((Apendolatoblademuttipicardel? | T 7-3 )

6prendo la tabla del 7.

000000000
¢De cuanto en cuanto aumentan los resultados en la tabla del 77
Escribo la tabla del 7. Respondo cada multiplicacion.
Me ayudo con los circulos
de arriba. a) 1x7 =
—X—=— by 2x7 =
X —
- c) 3x7 =
— X = d 4x7 =
X =
== =% = e) S5x7 =
—X—=— f) 6Xx7 =
L ol o S
gy Ix7T = __
el s hy 8x7 = __
— X — = )y 9x7 =

Repaso tres veces la tabla del 7.

E
®
0




(T 7-4 | Memorzolatoblade muipicardel7 ) ® @ ©

Realizo las multiplicaciones. ‘\\
s R

1x7=
<?2x7=

Compruebo si ya he memorizado la tabla del 7.
Lo hago sola o solo y con una amiga o un amigo.

3x7=
Compruebo ( )
AT = sola o solo| con amigalo
(DDe arriba para abajo
ox7= i (@De abajo para arriba
@Endesorden
6x7=

TX7T=___ ;n
8x7=_(£

9x7=
. —
Realizo las multiplicaciones.
a) 4x7= Wy LXT c) 9x7
d 1x7 6). 2./ fy 3/
g 5x7 hy 8 x7 i)y 6X7 J/

90 Repaso tres veces la tabla del 7.



© ® @ (Aprendola fabla de multiplicar del 8

Kprendo la tabla del 8.

¢ De cuanto en cuanto aumentan los resultados en la tabla del 8?

Escribo la tabla del 8.
Me ayudo con los circulos
de arriba.

X X X X X X X X
I [

Repaso tres veces la tabla del 8.

Completo la tabla.

X

8

© |00 (N | [WIN|=-

= 91



(T 7-6 [Memorzolatablade multiplicardeld ® © ©

Realizo las multiplicaciones. ‘\\
2 N

1x8=

2x8=

Compruebo si he memorizado a tabla del 8.
3x8= Lo hago sola o solo y con una amiga o un amigo.

Compruebo ()

4 x 8 = sola o soloj con amigalo

(MDe arriba para abajo

5x8=__  |lope abajo para arriba
6x8= ®@En desorden
7x8=

8x8=

O9x8=

Realizo las multiplicaciones.

a) 5x8= by 4 x8 c) 3x8
d 7x8 e) 9x 8 B 1.8
g 2x8 h) 6x 8 i) 8x8

92 u Repaso tres veces la tabla del 8.



© @ @ (Aprendo latablademultiplicar del9

T7-7 )

ﬂprendo la tabla del 9.

¢ De cuanto en cuanto aumentan los resultados en la tabla del 9?7

Escribo la tabla del 9.
Me ayudo con los circulos
de arriba.

X X X X X X X X
I [

Completo la tabla.

X 9

© |00 (N | [WIN|=-

Repaso tres veces la tabla del 9.

we 93



( T 7-8 Memorizo la tabla de multiplicar del 9) ® 6 ©

ﬁ?ealizo las multiplicaciones. \
‘e N

1x9=
2x9=
Compruebo si he memorizado la tabla del 9.
3x 9= Lo hago sola o solo y con una amiga o un amigo.
Compruebo ()
4x9= sola o solo| conamiga/o
@DDe arriba para abajo
5x9= @De abajo para arriba
@En desorden
6x9=
7x9=
8x9= @{)
9x9=
. ——
Realizo las multiplicaciones.
a) 4x9= by 7x9 c) 8x9
d 1x9 e) 9x9 ) 2x9

‘g)6x9 hy 3x9 h 5x9

94 % Repaso tres veces la tabla del 9.



© 6 & (Aprendo la tabla de multiplicar del 1

6prendo la tabla del 1.

Escribo |a tabla del 1.

X
1l

X
1"

x X
1l

x
1l

Completo la tabla.

X 1

o [(Nlojlo|[h|WI|N

()

Repaso dos veces la tabla del 1 al 9.

95



( T7-10 Aprendoamutipicarcond ) ® @ ©

Juego “Tiro al blanco”. Escribo mis resultados en la tabla. \

Mi resultado:

Puntaje 3 2 1 0 TOTAL
Numero de
veces que se
logré
TOTAL de
puntos

Escribo un planteamiento para cada puntaje.

Puntaje 3 X = Puntaje 1 X =

Puntaje 2 X = Puntaje 0 X =

Completo la tabla.
Puntaje ) 2 1 0 TOTAL

Numero de

veces que se 2 0 5 3

logré
TOTAL de
puntos

Escribo un planteamiento para cada puntaje.
Puntaje3  x = _ Puntajed3  x =

Puntaje2  x = Puntaje 2 X =

Realizo las multiplicaciones.
a) Ox2= by 0 x5 c) 0x8

d 3x0 e) 65x0

Calculo.
96 - a) 0x7 b) 4x0 c) 1x0



© ©® @ (_ Practicolamultiplicacién | + 7-11 )

ﬁompleto el tablero de muiltiplicacion.

1] [2] (8] (4] [5] [6] [7] (8] [9]

Taacel 1 [1] [ ] [ ][]0 ][]
Tiadel2 [2] [ J[ ][ J[ JLJC I I ]
Taadel3 [3] [ ][ ][ ][]0
Taadel4 [4] [ [ [ [ JC I I 0]
Taacels (5] [ [ J[ J[JC JC JC I
mablacels (6] [ ][ ][ J[JC I ][]
Taadel7 [7] [ ][ ][ ][ JCJC I
Tabacel8 (8] [ J[ J[ J[J[ JL JC JJ[]
L Y 0 O Y ) O D O I

Realizo las multiplicaciones.
a)9Ix7= b) 6 X 4 c) 3x8 d 4x9

e) 7 X7 ) 3x7 g) Hx7 hy 2X6
N8 x7 iy 1x3 ky 9x0 ) 4x7
m)3x9 n 8 x8 i) 2xX7 o) 9x8

p)5x8 q) 6 x7 n 1x7 s) 65x9

Repaso dos veces la tabladel 1 al 9.

= 97



C

T 7-12 Resuelvo problemas ) ® 6 ©

Resuelvo.

Hay 2 filas de matas de trigo. 4 matas de trigo estan en cada fila.
¢ Cuantas matas de trigo hay en total?

Planteamiento:

~

Respuesta:

Resuelvo.

a) Hay 3 cajas. En cada caja hay
6 sandias. ;Cuantas sandias
hay en total?

b) Hay 2 pasteles en cada caja.
Si hay 6 cajas, jcuantos pasteles
hay en total?

98

Planteamiento: Planteamiento:
Respuesta: Respuesta:
Resuelvo.

a) Hay 5 cajas. Cada caja tiene 5
huevos. ; Cuantos huevos
hay en total?

Planteamiento:

b) Hay 9 carros. Cada carro lleva
4 personas. ; Cuantas personas
hay en total?

Planteamiento:

Respuesta:

Respuesta:

c) En una caja hay 7 latas. Si hay
9 cajas, /cuantas latas hay en
total?

Planteamiento:

d) En una maceta hay 4 flores. Hay
7 macetas. ;Cuantas flores hay
en total?

Planteamiento:

Respuesta:

Respuesta:




© ® ® ( Contesto T7 )

/Observo el dibujo y pinto cada lugar con el color indicado. \

Rojo —---—-- los espacios donde las respuestas del calculo sea 8.

Azul —--—-- los espacios donde las respuestas del calculo sea 12.
Amarillo—- los espacios donde las respuestas del calculo sea 24.
Verde ---—-- los espacios donde las respuestas del calculo sea 36.

Morado -—-- los espacios donde las respuestas del calculo sea 48.

/" sxs N\

Repaso dos veces la tabladel 1 al 9.



X

Contesto

)® ® ©

100 =

Realizo las multiplicaciones.

~

/@ puntos b puntos 1 puntos k
a)2x6= a)6x1= a)6bx6=
b)4 x 8 b) 8 x 8 b) 0 x 9
¢) ¥ x1 c)5x9 g) 8X. 7
d)8x9 d)7x6 d)5x8
e)D X e) 3 XF e) 8 x1
f) 4x0 f) 4x6 fy 9x6
g)3x9 g)9x1 g) 7 x7
h)6 x 8 h)6 x 9 h)y 9 x8
i) 9x7 i) 2Xx8 i) 1x1
) 5x6 )\ 0x7 ) \J) 9x9

Repaso dos veces latabla del 1 al 9.



© © @ (Lenolatablademutipicacién(@)| T7 )

‘ 3

Fecha:

Tiempo:

Puntos:

5176 |4|8|0]|]9]|2]|1]3
6
7
3
4
2
0
9
5
1
8

Repaso dos veces la tabladel 1 al 9. ~ 101



(T 7 [lenolatablademutipicacion(®)) ® @ ©

~

Fecha:

Tiempo:

Puntos:

_J3764902851
7

3

4

9

0

102 Repaso dos veces latabla del 1al 9.
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‘ 3

Fecha:

Tiempo:

Puntos:
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7
2
8
4
1
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Puntos:
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/

Fecha:

Tiempo:

Puntos:

o

(o]
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N

N

N

w

-
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( x7 Practico las fablas de multiplicar ) ®@ @ ©
Elaboro tablas de multiplicacion. Hago diferentes tablas\

a) J

= Repaso dos veces latabla del 1al 9.



© @ ® ( Practicolas fablas de multiplicar 7 )
élaboro tablas de multiplicaciéon. Hago diferentes tablas\

c)

d)J

N Fnnnnnnnnnn y
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